
FELADATOK AZ ÁLTALÁNOS OKTATÁS ÉS NEVELÉS ZÁRÓVIZSGÁJÁRA

a 2013/2014-es tanévben

VEGYES ÖSSZETÉTELŰ TESZT
természet- és társadalomtudományból

UTASÍTÁS A MUNKÁHOZ

•	 Előtted a vegyes összetételű teszt áll természet- és társadalomtudományból, a biológia, 
történelem, földrajz, fizika és kémia feladatait láthatod. A 20 feladat megoldására 120 perc áll 
rendelkezésedre. Figyelmesen olvasd el a feladatokat mielőtt megoldanád! 

•	 Ügyelj a válaszadással kapcsolatos utasításokra! Grafitceruzát és törlőgumit használhatsz. 
Számológép és maroktelefon (mobiltelefon) használata tilos! 

•	 Ügyelj arra, hogy a jobb oldalon található négyzetbe ne írj, mert ez az elért pontszámnak 
fenntartott hely, az értékelőbizottság tölti ki!

•	 A borítóra és az utolsó lapra ne írj semmit! 

•	 A tesztet golyóstollal kell kitöltened. A feladat megoldását először grafitceruzával írd le, és 
amikor már biztos vagy a helyes megoldásban, írd át golyóstollal!  

•	 A grafitceruzával kitöltött megoldás nem elfogadható, a golyóstollal utólag átjavított megoldás 
is érvénytelen.

•	 Ha 120 percnél hamarabb megoldottad a feladatokat, add át a feladatlapot az ügyeletes 
tanárnak, és csendben hagyd el a tantermet!

Sok szerencsét!
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1.	 A bal oszlopban levő szubsztanciák hőmérséklete -10°С, normális légnyomási körülmények között. 
Milyen halmazállapotban van mindegyikük ezen a hőmérsékleten? 

ĺrd be a megfelelő betűt az üres vonalra! 

1. ___	 víz 			   а) gáz

2. ___	 higany 			  b) cseppfolyós 

3. ___	 oxigén 			  c) szilárd 

4. ___	 benzin 		

2.	 Két 1,5 V-os elemet úgy kell bekötni, hogy 3 V-nyi elektromotoros töltésű forrást kapjunk. Karikázd 
be a helyesen bekötött elemeket ábrázoló kép alatti betűt! 

a) b) c) d)
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3.	 Ohm-törvénye az egyszerű áramkörre így hangzik: 

A vezetőben folyó áram erőssége I egyenesen arányos a vezető végei között eső feszültséggel Е, és 
fordítottan arányos a vezető belső (r) és külső (R) ellenállásának összegével.  

Melyik képlet felel meg ennek a törvénynek?

а) R rI
E
+=

b) 
R
UI =

c) EI
R r

=
+

d) R rE
I
+=

e) U = E + I · r

Karikázd be helyes válasz előtti betűt!

4.	 Az A és a B jelek a képen ábrázolt hullám két fizikai jellegét jelölik. Az X és Y tengelyek értékei méterben 
vannak kifejezve.

ĺrd be a megfelelő betűt az üres vonalra!

1. Az A jel ___ jelöli.		  а) a frekvenciát,

2. A B jel ___ jelöli.		  b) a hullámhosszat,

					     c) az amplitudót,

					     d) a periódust.
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5.	 A felkínált elemek közül melyik az, amelyik szobahőmérsékleten szilárd, nem vezeti az elektromos 
áramot és savas oxidot alkot? 

а) vas 

b) nitrogén

c) nátrium

d) kén

e) kálcium

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

6.	 A bal oldali oszlopban található fogalmakat kösd össze a jobb oldali oszlopban található leírások 
valamelyikével!

Írd be a megfelelő betűt az üres vonalra!

1. ___ gyúlékonyság		  а) fizikai tulajdonság

2. ___ égés			   b) fizikai változás

3. ___ oldhatóság		  c) kémiai tulajdonság 

					     d) kémiai változás

7.	 Kösdd össze az elemeket, valamint az elektronok elhelyezkedését az atomburkaikban a jobb oldali 
oszlopban található megfelelő leírással!

Írd be a megfelelő betűt az üres vonalra!

1. ___ lítium, K2 L1		  а) elemi állapotban kétatomos molekula

2. ___ fluor, K2 L7		  b) ion vegyületekben mindig kation (+3)

3. ___ neon, K2 L8		  c) ion vegyületekben mindig kation (+1)

					     d) kémiailag állandó (kis reakcióképességű)
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8.	 Az örökítő anyag megtalálható: 

а) a lizoszómában;

b) a sejtmagban;

c) a riboszómában;

d) a centriólumban.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

9.	 A madarak őse volt a repülő: 

a) hal;

b) béka;

c) emlős;

d) hüllő.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

10.	 Milyen úton terjed a vérbaj (szifilisz) és a kankó?

a) beszélgetéssel, 

b) kezeléssel, 

c) öleléssel, 

d) nemi érintkezéssel.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

11.	 Kézmosással csökkentjük az alábbi betegség megjelenésének lehetőségét:  

а) malária;

b) vérszegénység;

c) sárgaság;

d) AIDS.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

12.	 A lástás érzékszervének érzőtestje (receptora) a szem alábbi részében található:

а) az érhártyában;

b) az ideghártyában (recehártyában);

c) szaruhártyában;

d) az ínhártyában.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

�
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13.	 A Föld mely kontinensén a legnagyobb a népsűrűség?

а) Észak-Amerikában;

b) Afrikában;

c) Európában;

d) Ausztáliában.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

14.	 A Föld vízburkát úgy nevezzük, hogy:

а) hidroszféra;

b) litoszféra;

c) légkör;

d) bioszféra.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

15.	 Kösdd össze Szerbia természeti adottságait azokkal a térségekkel, amelyekben megtalálhatóak!

ĺrd be a megfelelő betűt az üres vonalra! 

1. ___ antimonérc		  a) a Kárpátok térsége

2. ___ réz			   b) Drinamente

3. ___ kőolaj			   c) a Kopaonik térsége

					     d) Vajdaság

�
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16.	 Figyeld meg a térképet! 

Kösdd össze a kontinensek nevét az éghajlati övekkel, amelyben találhatóak! 

ĺrd be a megfelelő betűt az üres vonalra! 

1. ___ Európa		  а) trópusi, déli mérsékelt és sarkvidéki éghajlat  

2. ___ Afrika		  b) trópusi és déli mérsékelt éghajlat 

3. ___ Аusztália		 c) szárazföldi és mérsékelt éghajlat  

				    d) mérsékelt, trópusi és száraz éghajlat 	

�
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17.	 Az 1917-es orosz októberi forradalom egyik legjelentősebb következménye: 

а) az anarchisták merénylete II. Sándor cár ellen;

b) a bolsevikok vezérének, Leninnek távozása az országból; 

c) a tengelyhatalmak győzelme az I. világháborúban;

d) az állam- és a társadalmi berendezés megváltoztatása. 

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

18.	 Kösdd össze a bal oldali oszlopban levő kifejezéseket a jobb oldali oszlopban levő jelentésükkel! 

ĺrd be a megfelelő betűt az üres vonalra! 

1. ___ demokrácia		  а) képviselőház

2. ___ nyilatkozat 		  b) kiemelt jelentőségű ünnepélyes kijelentés 

3. ___ hegemónia		  c) titkos egyesület  

					     d) a nép uralma 

					     e) hatalomátvétel 

19.	 Olvasd el figyelmesen a történelmi forrás szövegét! 

„1. szakasz Japán elismeri és tiszteletben tartja Németország és Olaszország vezető szerepét az új 
erőviszonyok létesítésében Európában.

2. szakasz Németország és Olaszorászág elsimeri és tiszteletben tartja Japán vezető szerepét az új 
ázsiai erőviszonyok megteremtésében.“     

Mikor született a szövetség megkötéséről szóló fenti szerződés? 

a) az I. világháború előestéjén;  

b) az I. világháború idején;

c) a II. világháború kezdetén; 

d) a második világháború végén.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 
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20.	 Az ábrán levő diagramok a lakosság foglalkozási arányszámát mutatják százalékokban kifejezve a 
Jugoszláv Királyságban 1921 és 1931 között.  

Figyeld meg az ábrát és válaszolj a kérdésre! 

Mely foglalkozási terület volt kevésbé képviselve az 1931-es évben az 1921-eshez képest?

а) mezőgazdaság;

b) ipar és kisipar;

c) kereskedelem és közlekedés;

d) közszolgáltatások és katonaság;

e) egyéb foglalkozások.

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt! 

A lakosok száma a foglalkozási osztályok
szerint (1921-es népszámlálás)
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